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COVID-19 Employee Survey

1. | have concerns about physically returning to The Starr Group
office once the Safer at Home restrictions are lifted.

Somewhat
Strongly Disagree Disagree Meutral Somewhat Agree  Strongly Agree
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2. | am confident Management will take all of the proper precautions
to guarantee my health and safety upon returning to the office.

Somewhat
Strongly Disagree Disagree Meutral Somewhat Agres, Strongly Agree
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3. | am comfortable with producers holding in-person\meetings\with
clients/prospects upon returning\to the gffice.

Somawhat
Stiongly Disagree Disayree Mizutral Somewhat Agree  Strongly Agree
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4/ | feel the-worst of the COVID-19 pandemic is behind us and | feel
optimistic about the future.

Somewhat
Strongly Disagree Disagree Meutral Somewhat Agree  Strongly Agree
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5. | believe in order to run as effectively and efficiently as an agency,
we should return to "normal operations” (pre-pandemic) as soon as

possible.

Somewhat
Strongly Disagree Disagree Meutral Somewhat Agree  Strongly Agree
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Survey Continued
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Survey Continued

6. What are your concerns about returning to the office?

7. Are you willing to return to the office as part of the "Phase 1"
transition?

[ ] Yes [ ] No

8. Please provide any comments/feedback/concerns you would like
to share with the Management Team.
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